
Τα σεμινάρια πραγματοποιήθηκαν στους μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου της Ελληνογερμανικής Αγωγής, της

Ελληνογαλλικής Σχολής Πειραιά Jeanne d’ Arc καθώς και του 1ου Γενικού Λυκείου Κορωπίου.

Η πολύτιμη αυτή δράση θα συνεχιστεί και την επόμενη χρονιά, σε όσο το δυνατόν περισσότερα σχολεία σε

όλη την Ελλάδα. Πρωταρχικός της σκοπός είναι να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει όσο το δυνατόν

περισσότερους μαθητές, αυριανούς εργαζόμενους, με στόχο τη δημιουργία κουλτούρας Υγείας & Ασφάλειας.

Η GEP με το Learning Business
κ ο ν τ ά  σ τ ο υ ς  μ α θ η τ έ ς

Η GEP, η μεγαλύτερη εταιρεία παροχής υπηρεσιών στην επαγγελματική 

Υγεία και Ασφάλεια στην Ελλάδα βρίσκεται κοντά στους μαθητές μέσα 

από το Learning Business.

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε για τη φετινή σχολική χρονιά η συνεργασία της GEP με το Learning

Business, το ευρέως διαδεδομένο στην ελληνική επικράτεια πρόγραμμα επιχειρηματικότητας &

επαγγελματικού προσανατολισμού, που τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας.

Μέσω της διαδικτυακής μας πλατφόρμας και με τη συνδρομή της Δρ. Bάλιας Τσοπόκη, Επιστημονικής

Δ/ντριας του Τμήματος Υγείας της GEP, πραγματοποιήσαμε μια σειρά σεμιναρίων Πρώτων Βοηθειών και

ενημέρωσης για τα επαγγέλματα που αφορούν στην ασφάλεια στον εργασιακό χώρο, ώστε οι μαθητές

αφενός να ευαισθητοποιηθούν γύρω από θέματα υγείας και ασφάλειας, αφετέρου να γνωρίσουν από κοντά

τις προοπτικές, ακαδημαϊκά και επαγγελματικά, που συνδέονται με το εξαιρετικά σημαντικό αυτό αντικείμενο.
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Τα σχόλια των καθηγητών και των παιδιών ήταν εξαιρετικά και η
συμμετοχή των μαθητών μεγάλη. 

Η ομιλήτρια μας Δρ. Βάλια Τσοπόκη, Επιστημονική Δ/ντρια Υγείας της GEP

δηλώνει για την συμμετοχή της στη δράση αυτή:

«Η τιμή που μας έκαναν τα σχολεία ανοίγοντας τις πόρτες τους μέσα από τη

συνεργασία μας με τη Learning Business ήταν τεράστια. Είναι πάντα χαρά μας να

βρισκόμαστε κοντά σε μαθητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και να συζητάμε γύρω

από το αντικείμενο που αγαπάμε, δηλαδή την υγεία και ασφάλεια. Ελπίζουμε η δράση

αυτή, με τις όποιες δυσκολίες λόγω της πανδημίας, που όμως τις ξεπεράσαμε, να

αποτελέσει την αφετηρία για ακόμα περισσότερες και ιδανικά δια ζώσης δράσεις, που

θα φέρουν την υγεία και ασφάλεια πιο κοντά στα σχολεία μας και που θα δώσουν

ενδεχομένως έναν νέο ορίζοντα στα παιδιά που καλούνται να επιλέξουν την κατεύθυνση

που θα πάρει η ακαδημαϊκή και έπειτα επαγγελματική τους ζωή».

Η σχολική κοινότητα του 1ου ΓΕΛ Κορωπίου εκφράζει τις

θερμότατες ευχαριστίες της για το εξ’ αποστάσεως πρόγραμμα

Επαγγελματικού Προσανατολισμού, το οποίο είχαν τη δυνατότητα

να παρακολουθήσουν οι μαθήτριες και οι μαθητές της Α΄ Λυκείου

του σχολείου μας.

Το πρόγραμμα, διαρθρωμένο σε δύο ενότητες, κέντρισε το

ενδιαφέρον των μαθητριών και των μαθητών μας, καθώς στο 1ο

μέρος είχαν τη δυνατότητα να λάβουν πολύτιμες πληροφορίες για

επαγγέλματα που σχετίζονται με την ασφάλεια και την περίθαλψη

στο χώρο της εργασίας και στο 2ο μέρος ενημερώθηκαν για την

παροχή Πρώτων Βοηθειών.

Οι συμμετέχοντες έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον στη διάρκεια της

παρουσίασης, διατύπωσαν ερωτήσεις και απορίες και γενικά

εξέφρασαν, κατά τη συζήτηση που ακολούθησε στα τμήματα, την

ευαρέσκειά τους για το περιεχόμενο της δράσης. Θα θέλαμε να

μεταβιβάσετε τις ευχαριστίες μας και στην παρουσιάστρια-

εμψυχώτρια του προγράμματος για την πολυτιμότατη συνεισφορά

της.

Γεώργιος Καψούρης
Δ/ντής του 1ου ΓΕΛ Κορωπίου
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